3月14日,中交集团党委副书记、总经理王海怀拜会天津市委副书记、市长廖国勋,副市长孙文魁,双方就全面深化战略合作进行会谈交流。

王海怀对天津市一直以来给予中交集团的支持和帮助表示感谢,并介绍了中交集团的最新发展情况。他表示,中交集团正全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神,加快融入新发展格局,围绕"三重两大两优"经营策略,聚焦大交通、大城市,发挥国际化、江河湖海治理优势,建设具有全球竞争力的科技型、管理型、质量型世界一流企业。天津是中交集团持续深耕的重要区域,近年来经济社会发展成效显著。中交集团愿意积极融入天津市经济社会发展,在基础设施建设、港航疏浚、城市综合开发、生态环保等领域与天津市开展务实合作,充分发挥自身优势,助力天津市"双城"发展建设,为天津市打造国内大循环的重要节点、国内国际双循环的战略支点作出新的贡献。

廖国勋代表天津市委、市政府对王海怀一行的到来表示热烈欢迎,对中交集团为天津市建设发展作出的突出贡献给予高度肯定。他表示,"十四五"时期,天津将借助京津冀协同发展之大势,推进"津城""滨城"竞相发展,构建"双城"发展格局。中交集团是基建行业的"国家队",在基础设施建设领域体现了中国实力、中国技术,为交通强国建设作出了突出贡献。希望中交集团充分发挥资金、技术、人才等方面优势,双方在高质量推动天津市大交通、大城市、江河湖海等领域加强深度合作,进一步创新合作方式、拓展合作领域,更好实现双方互惠共赢。

孙文魁表示,希望中交集团进一步发挥自身优势,优化完善在天津基础设施建设领域的布局,更好服务天津"双城"发展格局,打造经得起历史考验、人民满意的精品工程。

中国交建党委委员、副总裁李茂惠,天津市政府副秘书长蔡云鹏等参加会谈。